7.14. Buipasrusanue pe3yibmamos udmeperul 373

IIPuMEP. HesaBucumble m3aMepeHUs yIVIOB TPEYIOJIbHUKA T1, T, T3
Jamm pesyiapTaTel ri = 31°, x5 = 62°, 23 = 89°. M3sBectrHO, UTO
1 + x2 + x5 — 180° = 0. Hcmomb3o0BaTh 3TO paBEHCTBO, 9TOOBI yTOU-
HUATBH 3HaYEHUA T], T3, T;, CIATAA OIMMOKM M3MEPEHHUA yIIOB T1, T2, T3
pacupeeJeHHBIMA 110 HOPMAJbHBIM 33aKOHAM C HYJIEBBIMU MaTEMaTUIEC-

KUMW OXWIAHUAMA U AUCTIEPCUAME 05 = o3 = o3 = (0.1°)2.

PEmMEHNE. O6o3mauum cumBomamz Azi, Axs, Az} ommbku, cozep-
JKaIllIeCsa B YUCIAX TT, T3, T3.
1. Haxogum Az}, Azj, Azj us ycroBus

Az} 2+ Az} 2+ Az} 2_>min
0.1° 0.1° 0.1° ’

(zt — Azx¥) + (x5 — Axs) + (% — Azx}) — 180° = 0.

[l1a 5TOrO MCHOMB3yeM MEeTO MHOXUTENeN Jlarpanxka, T.e. UIIEM TOUKY
6€e3yCJI0BHOTO SKCTpeMyMa (DYHKINT

Azt \?  [(Az3\®  [Az\?
F(Ax‘{,A:c’g,A:cg,)\):(—O.:lci) *(—0.5163) +(—0_31”§) +

+ A[(zf — Az}) + (25 — Az3) + (25 — Azj) — 180°].

a) Heob6xoammoe ycrosme skcrpemyma dbyskimu F uvmeer Bup
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6) Pemaem cucremy (2) m maxogum Azi, Axy, Axy:
Az = (27 + x5+ 23)/3=2°/3 =40, k=1,2,3.
2. BripaBHEmBaeM pesyibTarhl maMepenmu zi = 31°, x5 = 62°,
x% = 89°, momaras

71 =2} — Azt = 31° — 40’ = 30°40,

Ty =z — Axy = 62° — 40" = 61°40/,

T3 = 2 — Azl = 89° — 40’ = 88°20.
OTeeT. 1 = 30°40', o = 61°40', x3 = 88°20’.




